

ОГНЕУПОРЦЫК

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года ◆ № 32 (4496) ◆ ПЯТНИЦА, 20 СЕНТЯБРЯ 1996 г. ◆ Выходит 1 раз в неделю

6 октября - выборы представительного органа местного самоуправления

КИРИЛЛОВ АНАТОЛИЙ БОРИСОВИЧ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 7



УВАЖАЕМЫЕ БОРОВИЧАНЕ!

МЫ - кандидаты в депутаты в представительный орган местного самоуправления, работающие на ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров», обращаемся к Вам:

140 лет жизнь боровичан неразрывно связана с нашим предприятием. Нас волнуют проблемы города и района, молодого жителя и пожилого, учителя и медика, работающего и того, кто волею судьбы оказался безработным, то есть всех тех, кто живет рядом с нами.

Нас волнуют заботы сельского труженика, проблемы благоустройства, чистота воздуха и воды во всем регионе.

Нас волнует будущее наших детей, внуков. Кем они будут завтра?

Мы хотим спокойно ходить в любое время суток по улицам нашего города.

На примере комбината видно, как можно жить, работать и зарабатывать в сегодняшних непростых экономических условиях.

Мы сможем также эффективно работать и в представительном органе местной власти на благо каждой семьи.

ГОЛОСУЙТЕ ЗА НАС - МЫ НЕ ПОДВЕДЕМ!

наши интервью

ПРОБЛЕМЫ РЕШАТЬ В КОМПЛЕКСЕ

- Анатолий Борисович Кириллов, главный инженер ОКСа ОАО «БКО», уже выдвигался кандидатом в депутаты в областную Думу два года назад. Имеет опыт предвыборной борьбы. И сейчас у него есть реальная возможность стать депутатом местного органа самоуправления. Зададим, может быть, знакомые вопросы Анатолию Борисовичу. Откуда вы родом?

- Я из Псковской области. Отец работал механиком в совхозе, а мама - разнорабочей. Детей было четверо, я - старший. Здесь закончил десятилетку и сразу поступил в Псковский строительный техникум. Не миновала меня служба в армии. Служил под Ленинградом и в Калининградской области. Уволен в запас в звании старшины и горжусь этим.

- Часть вашей жизни прошла на Псковщине, часть - в Боровичах. Какое место для вас дороже?

- Я бы отнес этот вопрос к категории: кого ты больше любишь - маму или папу. В Боровичах я из 47 лет прожил 26.

- В эти годы вы работали на разных постах: в исполнении, коммунальном хозяйстве. Как никто другой знаете проблемы города. В пылу предвыборной дискуссии, чтобы завоевать симпатии, многие высказывают весьма заманчивые проекты, не заботясь о том, какими средствами и силами они будут выполняться. Чем вы обна-

деживаете своих избирателей?

- Готовясь к выступлениям перед избирателями, я исхожу из такого принципа: если как кандидат обращаешься к той или иной проблеме, то потом, в случае избрания, должен отчитаться перед своими избирателями.

Опыт работы в организаций города, несомненно,

поможет мне ориентироваться в обстановке. И как строитель, я считаю, что нужно всеми способами продолжать жилищное строительство. Необходимо дать возможность пользоваться газом, водой людям, живущим в частных и неблагоустроенных домах. Люди должны жить в нормальных условиях.

Я придерживаюсь мнения, что все городские проблемы нужно решать в комплексе. Проблема отсутствия нормальной питьевой воды долго была актуальной. Сейчас она частично решена.

Остается нерешенной проблема досуга молодежи. Все труднее выпускникам училищ, техникумов устроиться на работу. Вот они и болтаются без дела, усложняя и без того непростую криминогенную обстановку в городе.

- Для комплексного развития нужны огромные средства. В этом году пополнение бюджета города можно охарактеризовать как катастрофическое. Начиная с февраля идет спад промышленного производства почти на всех предприятиях, так что изыскать эти средства сложно.

- Основной источник поступления средств в городской бюджет - это работающие предприятия. Так нужно создать условия, чтобы они нормально работали. И когда администрация ужесточает контроль за поступлением налогов в бюджет, неплохо было бы построже смотреть за его распределением. Деньги счет любят.

- Ваше кредо депутата, если будете избраны им?

- Принципиальность, взвешенный подход к принятию

решений и, конечно, буду отстаивать наказы, интересы избирателей.

- Расскажите, пожалуйста, о своей работе.

- Моя работа заключается в подготовке и организации качественного строительного производства. Решаю вопросы, начиная от проектирования и кончая сдачей объектов в эксплуатацию. Знаний хватает. Я закончил в свое время Псковский строительный техникум и заочно Ленинградский финансово-экономический институт. Комбинат строит много. Идет промышленное и жилищное строительство. В этом году сдан первый пусковой комплекс новой автобазы на 200 автомашин.

В конце 1996 года примет новоселов-огнеупорщиков жилой 94-квартирный дом по улице Южной. А в начале года будет заселен 85-квартирный корпус строящегося 153 - квартирного дома. Продолжается индивидуальная застройка собственными силами.

- Что вы больше всего цените в руководителе?

- Хозяйственный руководитель - это и личная ответственность, и самостоятельность, и умение найти контакт с коллективом. Не последнее место отвел бы уму, компетентности, целенаправленности. И в наше время руководитель не должен быть консерватором.

- Выдвигая свою кандидатуру в местный орган самоуправления, вы поддерживаете политику нынешнего Президента, главы администрации области. Считаете ее правильной?

- ...Идеальных политиков, как и идеальных людей, не бывает. Каждый может ошибаться. Но те реформы, которые проводит Президент, власть на местах должны вывести Россию из кризиса.

- У вас двое детей, кем хотите их видеть?

- Сын закончил Санкт-Петербургский университет экономики и финансов. Дочь пока школьница. Если честно, всегда хотел, чтобы они выбрали профессию, которая позволила бы твердо стоять на ногах и быть вполне самостоятельными в жизни.

- Скоро день выборов. Избиратели придут на участки отдать голоса лучшим. Если, Анатолий Борисович, поражение?

- И все-таки победа, если придут, не отсидятся дома, не останутся равнодушными. Любые выборы, даже местного значения, это не только экзамен на политическую и гражданскую зрелость будущих депутатов, но и серьезная проверка самих избирателей.

Интервью вела
Л. Константинова.

Родился в 1949 году в Псковской области. Закончил Псковский строительный техникум и Ленинградский финансово-экономический институт. Работал мастером в стройуправлении № 231 и СУ-81, главным инженером в Боровичской межколхозной передвижной механизированной колонне, в городском управлении коммунального хозяйства, начальником этого управления. В исполнении заведовал отделом капитального строительства и городского хозяйства. На комбинате с 1992 года. Сначала инженер технадзора, затем главный инженер ОКСа. Выдвинут коллегией избирателей ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров».

Анатолию Борисовичу 47 лет, а значит, человек в самом расцвете своих творческих сил. Судьба привела его в Боровичи, где он в течение 13 лет руководил коммунальным хозяйством города. При нем были заложены основы стабильной работы коммунальных служб города, которая отличает их и сегодня.

Четыре года руководил отделом капитального строительства при горисполкоме, отдавая все силы доверенному делу. Сегодня он главный инженер ОКСа комбината огнеупоров. При нем закончены работы по строительству второй очереди карьера «Окладнено». Введена в эксплуатацию первая очередь автобазы, рассчитанная на 200 машин. Готовится к сдаче 94-квартирный жилой дом на улице Южной. Несмотря на нехватку квалифицированных кадров строителей, затруднения с финансами, объем строительных работ на комбинате не снижается. В этом заслуга нашего кандидата в депутаты Анатолия Борисовича Кириллова.

Комбинат огнеупоров - градообразующее предприятие Боровичей



ПАНОРАМА ЦЕХА СТАЛЕРАЗЛИВОЧНОГО ПРИПАСА - КРУПНЕЙШЕГО ОГНЕУПОРНОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ КОМБИНАТА



УПРАВЛЕНИЕ ОАО «БКО»

НАШ КОМБИНАТ - НАША ГОРДОСТЬ

В условиях нестабильной политической и экономической обстановки в стране, неплатежеспособности российских потребителей открытое акционерное общество "Боровичский комбинат огнеупоров" наращивает производство и сбыт своей продукции, улучшает финансовое состояние.

Совету директоров и Правлению удалось преодолеть немало трудностей, связанных с изменением налоговой политики, повышением цен на сырье и энергоносители, повышением тарифов на железнодорожные перевозки.

Оценка результатов работы Общества в прошлом году убеждает в верности выбранной стратегии развития и технического обновления производства.

Дальнейшие перспективы развития связаны с совершенствованием системы управления предприятием, реализацией программ, направленных на увеличение конкурентоспособности, расширение ассортимента и повышение качества продукции, повышение квалификации персонала.

Минувший 1995 год не стал переломным в экономическом положении страны и остался для большинства промышленных предприятий достаточно трудным.

Несмотря на снижение темпов инфляции до 7,2 % в среднем за месяц и замедление спада промышленного производства, зримого улучшения в условиях хозяйствования не произошло.

Установление "валютного коридора" с одновременным ростом цен естественных монополистов (возросли цены на электроэнергию, природный газ, нефть, увеличились железнодорожные тарифы),

огромный недостаток оборотных средств, неплатежи, высокие кредитные ставки не позволили стабильно и в полной мере использовать производственные мощности и осуществить необходимые для Общества инвестиции.

Однако эффективность планирования, контроль за себестоимостью продукции, составление долгосрочных производственных программ позволило ОАО "Боровичский комбинат огнеупоров" не только сохранить достигнутый в 1994 году уровень производства основных видов продукции, но и заметно его увеличить.

В 1995 году платежи в бюджет из прибыли составили 21 процент -- это налог на прибыль, налог за превышение расходов на оплату труда, налог на операции с ценными бумагами и налог на перепродажу автомашин.

За 8 месяцев текущего года комбинатом перечислено в бюджеты всех уровней и во внебюджетные фонды 54 млрд. рублей, в том числе:

в республиканский бюджет - 22 млрд.,

в областной бюджет - 2 млрд.,

в городской бюджет - 20 млрд.,

во внебюджетные фонды - 10 млрд.

Доля средств, перечисляемых комбинатом в городской бюджет, постоянно увеличивается. Если в начале года средства комбината составляли 28-29 процентов в общей сумме поступивших в городской бюджет средств, то в июнь-августе они составили 41-43 процента.

Значительна доля комбината в сумме средств городского Пенсионного фонда. Эти средства составляют 28 процентов от общего числа, соб-

ранных за 8 месяцев средств Пенсионного фонда.

Комбинат огнеупоров обеспечивает работой многие городские предприятия. Это и строительные организации - трест № 51, Гидромонтаж, РСУ дорожных работ, ДСУ-2, ДПМК и другие. Комбинат является крупнейшим потребителем газа, электротехники.

Конечно, как и у всех предприятий, у комбината много трудностей: есть недоимка по платежам в бюджет, задолженность за газ. Длительность задолженности составляет не более 2-х месяцев, поэтому относительно других предприятий, у которых есть задолженность от 6 до 12 месяцев, комбинат выглядит неплохо.

Фонды накопления (финансовые вложения на ввод объектов производственного назначения и социальной сферы, создание резервного фонда) в 1995 году составили 44 процента от полученной прибыли.

Фонд потребления составляет 16 процентов от полученной прибыли, это расходы на содержание социальной сферы, материальное поощрение и помощь, компенсация на удорожание питания и другие выплаты.

Сумма расходов на содержание социальной сферы на единицу промышленно-производственного персонала составляет 1,7 миллиона рублей в год.

Ежегодно оказывается материальная помощь пенсионерам предприятия: в 1995 году 186 млн. рублей, в том числе к 8 марта - 101 млн. рублей; в текущем году - 195 млн. рублей, в том числе на 121 млн. рублей выдан сахарный песок и другие виды материальной помощи. Компенсация на удорожание пита-

ния в 1995 году каждому работающему на нашем предприятии составила 1,6 миллиона рублей за год.

Открытым акционерным обществом "Боровичский комбинат огнеупоров" оказывается благотворительная помощь общеобразовательным школам и церквям, которая составляет около 1 процента от полученной прибыли: это затраты по ликвидации пожара Педагогическому училищу; затраты по ремонту и приобретению учебных пособий школам № 1, 8, 10, гимназии; спонсорская помощь в организации соревнований по боксу; приобретение запасных частей для автотранспорта; ремонт телевизоров и помощь для участия в работе Всероссийского съезда онкологов - Онкодиспансера; участие школьников в общероссийском сбое "Паруса друзей"; помощь Новгородской Епархии в ремонте церкви "Умилия"; помощь в проведении "Дня пожилых людей"; благотворительный взнос в фонд 50-летия "Победы"; помощь команде "Металлург" и так далее.

Оказанная благотворительная помощь составила:

школам в 1995 году 168 млн. рублей, за 7 месяцев текущего года - 8,3 млн. рублей; церквям - 49 млн. рублей и 412 млн. рублей; коллективным садам в текущем году 4,4 млн. рублей

Остальная часть полученной прибыли расходуется на финансирование научно-исследовательских, проектных и технологических работ; арендную плату АО "Северсталь" за приобретенный пресс "Лайс" германской фирмы; взносы в различные общества; затраты по работам, связанные с новыми видами продукции, их выпуском и ос-

воением; содержание своего музея; редакции газеты "Огнеупорщик" и др.

В 1995 и текущем году продолжаются работы по "Основным направлениям развития комбината в 1995-2000 годах".

Проведена реконструкция производства участка центральной заводской лаборатории; построена туннельная печь для обжига циркониевых изделий. Проводится реконструкция цеха № 2 - производство оливинитосодержащих огнеупоров. Продолжается строительство производства пропантов. Освоено производство высокоглиноземистых изделий с применением иксинских бокситов. Проводится реконструкция ЦЭС. Осваивается производство плавленных огнеупоров с применением плазматрона. Ведется развитие собственной сырьевой базы, замена оборудования, завершено строительство 1-й очереди автобазы. Несмотря на все трудности, комбинат продолжает вести строительство жилья.

Проводились и проводятся работы по повышению технических характеристик изделий. Каждая работа нацелена на достижение конкретного результата:

во-первых, повышение технико-эксплуатационных характеристик;

во-вторых, расширение ассортимента выпускаемой продукции;

в-третьих, сокращение потребления дефицитных видов сырья.

В ЦСП продолжены работы по доработке технологии производства доменного припаса, наложен выпуск графитосодержащих огнеупоров гидростатического способа формования, произведен пробный выпуск стаканов-коллекторов

для бесстопорной разливки стали из ковша.

Для цеха № 4 разработана и опробована технология производства циркониевых стаканов-дозаторов.

В результате проводимых работ теперь наше Общество на 80% использует собственное сырье.

Продолжается обновление парка прессового оборудования на современное, более мощное и производительное, способное обеспечить выпуск продукции самого высокого качества: совместно с Рязанским АО "Тяжпрессмаш" закончены работы по созданию пресса - аналога пресса "Лайс" усилием 1600 тонн.

Кадровая политика ОАО "Боровичский комбинат огнеупоров" направлена на сохранение основного состава коллектива предприятия и обеспечение стабильной занятости работников. В 1995 году увеличилась численность на 578 человек, в основном за счет роста численности промышленной группы на 447 человек; это увеличение произошло за счет увеличения объемов производства. Увеличение численности по непромышленной группе связано с переходом в штат комбината работников профилактория, Дома культуры, созданием рыболоводческих бригад в подсобном хозяйстве.

Средняя заработка plata одного работника комбината в июле 1996 года в сравнении с январем 1995 года увеличилась в 2,5 раза.

ОАО "Боровичский комбинат огнеупоров" является одним из старейших предприятий огнеупорной промышленности России, где в настоящее время уделяется внимание техническому перевооружению и выпуску новых видов продукции.